青仟编辑·丁钰华

### 北约芝加哥峰会达成多项共识

# 以"灵巧防卫"为核心加强合作

随着持续数日的大规模抗议游行, 为期2天的北约第25次峰会21日 在美国芝加哥落下帷幕,并在北约 未来军事能力建设和阿富汗问题上 达成多项共识。

会议发布《北约峰会防卫能力 宣言》说,在防务预算紧张的背景 下,北约领导人决定以"灵巧防卫' 策略为核心,加强成员国之间合作 及防务资源分享,以实现到 2020 年 保障和提升军事能力的战略目标。

北约官布多个联合防务项目。 包括将部署利用无人驾驶侦察机实 施侦察的"盟国地面侦察系统"、由

韩美日在首尔

商讨朗核问题

鲜半岛核问题六方会谈韩美日三

方代表 21 日在首尔会晤,商讨朝

华盛顿会晤后重聚, 韩国外交通

商部半岛和平交涉本部长林圣

男、美国国务院朝鲜政策特别代

表戴维斯, 日本外条省亚洲大洋

说:"重要的是朝鲜不要再错打算

盘进行新的挑衅, 这就是我们想

说,美国期待朝鲜不再将资源用

于核武器和导弹项目,并期待朝

韩国"太极演习"

针对朝鲜挑衅

国国防部新闻办公室21日说,韩

国军方从当天至25日单方面举

极演习"是假设朝鲜在海上和空

中挑衅的情况下, 韩国军方检查

各部门危机管理和作战能力, 培

养协同作战能力的指挥所演习。

与往年一样,韩国军队联合参谋

本部和各军作战司令部组成战斗

参谋团,由国防部和联合司令部,

军团级以上部队组成应对小组进

习"改名"大极演习",并开始由联 合参谋本部主导,每年举行一次。

韩国 2005 年起将"鸭绿江演

行指挥演习,外国军队不参与。

行针对朝鲜挑衅的"太极演习" 国防部新闻办公室表示,"太

新华社首尔 5 月 21 日电 韩

美国代表戴维斯在会晤后

洲局局长杉山晋辅参加会晤。

要传达给朝鲜的主要信息。

鲜向外部世界开放。

核等朝鲜半岛局势问题。

新华社首尔 5 月 21 日电 朝

这是韩美日三方团长1月在

巡防与网络安全等。北约与美国诺 思罗普-格鲁曼公司在峰会期间签 署一项价值 17 亿美元的合同,将为 北约"盟国地面侦察系统"购买5架 "全球鹰"无人侦察机。

北约领导人重申欧洲建立更强 大防务系统的重要性,并公布欧洲 导弹防御系统第一阶段成果. 表明 该系统已具备过渡能力,并定于 2015年让该系统具备初步运行能 力,2018年具备全面运行能力。

北约领导人批准了 2010 年里 斯本峰会要求作出的《威慑和防御 态势报告》,指出只要世界存在核武 没有提出北约将单方面削减核武 器,但为进一步与俄罗斯就军控项 目进行谈判留下了空间。

北约峰会还举行了阿富汗问题 专门会议,并就2014年以后的阿富 汗前景提出设想。会议发表《芝加哥 峰会阿富汗宣言》说,在国际安全援 助部队于 2014 年完全向阿富汗部 队移交安全职责后, 北约的角色将 由作战转变为提供训练、建议和帮 助等辅助工作。

北约说, 国际社会和阿富汗政 府初步设想的阿富汗安全部队规模 为 22.85 万人,年度预算为 41 亿美

定期评估。同时,随着阿富汗经济与 政府收入增长,到2015年阿富汗自 身对安全部队的年度投入将至少增 长5亿美元,并设立最迟到2024年 实现阿富汗安全部队预算完全自给 的目标。

美国总统奥巴马在会后举行的 新闻发布会上说。北约的军事力量 在全球依然无可匹敌, 此次峰会不 仅就提升北约未来 10 年的军力达 成了一系列具体协议,还就阿富汗 未来前暑提出了设想和目标。他还 感谢伙伴国家对北约提供的各种形 式的支持。

的唯一女性,主管社会事务。

21 名部长多数为新人,外交部

新华社莫斯科 5 月 21 日电 俄

长拉夫罗夫、国防部长谢尔久科夫

财政部长西卢安诺夫、司法部长科

罗斯总统普京 21 日签署"关于联邦

执行权力机构结构的总统令",总统

和政府将分管各联邦政府机构,其

中5个联邦部及8个联邦局由普京

领导.15个联邦部及12个联邦局

务部、紧急情况部、司法部5个联邦

部,以及联邦安全局、对外情报局、

联邦保卫局、联邦毒品监控局、联邦

金融监管局等8个联邦局。工业和

贸易部、教育科学部、财政部、卫生

部、劳动和社会保障部、新成立的远

东发展部等15个联邦部,以及反垄

普京将领导外交部、国防部、内

将由政府领导。

诺瓦洛夫、体育部长穆特科留任。

中国声音

### 坚决反对美众院 鼓吹对台湾军售

新华社北京 5 月 21 日电 中 国外交部发言人洪磊 21 日表示, 中国坚决反对美国国会众议院鼓 吹对台军售。

美国国会众议院日前通过 2013年度国防授权法案,其中含 有妄评中国军力发展和要求美国 向台湾出售战机等涉华内容。

"法案有关涉华条款炒作中 国军力发展问题、鼓吹对台军售, 中国对此坚决反对。"洪磊强调, 中国坚持走和平发展道路、炒作 '中国威胁论"是毫无根据和不负 责任之举, 鼓吹对台军售更是严 重违反一个中国政策和中美三个 联合公报,严重干涉中国内政。

### 反对美国渲染 "中国军事威胁"

国国防部新闻发言人耿雁生就美 国 2012 年度《中国军事与安全态 势发展报告》表示,美国散布所谓

耿雁生说,中国的国防和军 队建设是基于维护国家主权、安 全和发展利益并应对多种安全威 胁的雲要 是主权国家的正当权 利。中国坚持和平发展,奉行防御 性国防政策,始终保持清晰透明 的战略意图,不断扩大对外军事 交流, 努力增进军事互信, 所谓 "中国军事威胁"和"中国军力不

军力失衡,挑拨两岸关系,为售台 武器寻找借口,中国坚决反对。

## 新华社北京 5 月 21 日电 中

中国军事威胁"和"中国军力不 透明"是毫无根据和完全错误的。

透明"是毫无根据和完全错误的。 他表示,美国不顾两岸关系 和平发展的事实, 蓄意炒作两岸

### 俄驻菲大使表态

### 反对非当事国 介入南海争端

新华社马尼拉 5 月 21 日电 俄罗斯驻菲律宾大使库达舍夫日 前接受菲律宾主流媒体《马尼拉 公报》采访时表示,俄罗斯反对任 何非当事国介入南海争端。

21 日出版的《马尼拉公报》 在头版头条发表文章《俄罗斯反 对干涉》,引述库达舍夫的话说, 俄罗斯认识到,俄罗斯和美国-样都不是南海争端当事方,不应 该介入争端,"否则这好像是我们 在干洗内砂"。这是俄罗斯官员首 次就南海问题直接表态

### 普京任命新内阁 三分之二为新人

## 俄总统和政府将分管联邦机构



■ 善京 21 日首次会晤新内阁成员

新华社莫斯科 5 月 21 日电 俄 罗斯总统普京 21 日任命新一届政 府,包括1名总理、7名副总理及21 名部长,其中三分之二为新面孔。

与上届政府不同的是,本届政 府第一副总理职位由2个缩减为1 个;新设立远东发展部、协调开放政 府活动部: 原卫生和社会发展部一

分为二,在其基础上成立卫生部、劳 动和社会保障部。

梅德韦杰夫担任政府总理,舒 瓦洛夫仍任第一副总理,罗戈津、科 扎克、苏尔科夫(兼任政府办公厅主 任)、赫洛波宁(兼任俄总统驻北高 加索联邦区全权代表)4 名副总理 留任, 戈洛杰茨、德沃尔科维奇首次

断局、国家统计局、国防采购局、海 关局、移民局、税务局、金融市场局、 航天局等12个联邦局由政府领导。

### 炸弹袭击也门安全部队

约90名士兵排练阅兵式时死亡

新华社萨那 5 月 21 日电 也门 安全部队 21 日在首都萨那参加阅 兵仪式排练时遭自杀式炸弹袭击, 90 名士兵死亡,200 余人受伤。。

爆炸发生在阿萨比广场, 距总 统府官邸仅几米远。数名武装分子 穿着安全部队士兵制服混在队伍

里, 当阅兵部队通过阿萨比广场时 引爆炸弹,造成约90名士兵死亡 200多人受伤。爆炸发生时也门国 防部长和陆军参谋长刚刚抵达阅兵 现场,但幸运逃过一劫没有受伤。

由于爆炸地点位于市区, 因此 在附近居民区也造成恐慌。

也门安全官员说,初步调查显 示爆炸由"基地"阿拉伯半岛分支策 划并实施。

此次阅兵仪式排练是为即将在 22 日举行的也门南北统一 22 周年 纪念日做准备,届时总统哈迪将出 席阅兵仪式。

也门内政部官员说,内政部-周前曾获得萨那将发生自杀式汽车 爆炸的情报, 近几天已加强市区安 保工作, 诵往阅兵广场的数条道路 也已封闭,但仍未能阻止爆炸发生。

# IAEA 总干事访问伊朗

### 与多名高官密集会谈取得进展

国际原子能机构(IAEA)总干事天 野之弥 21 日访问伊朗,会晤多名伊朗高 级官员。这是天野之弥上任后首次访问 伊朗。他说,双方密集会谈取得进展,将 给几天后在伊拉克举行的伊核问题国际 对话造成积极影响。

#### 会谈积极有益

天野之弥会晤伊朗首席核谈判代表 贾利利后说,双方在良好氛围中举行广 泛而深入的会谈,会谈积极有益。

伊朗官方通讯社报道, 贾利利和天 野之弥谈及核裁军、反对扩散核武器、和 平利用核能等话题。贾利利说,国际原子

能机构成员应该可以就保护自身权利诉 诸机构,"维护成员国权利将有助干国际 原子能机构提高自身地位"。

#### 商讨核查框架

当被问及是否与伊朗就核查框架和 形式达成共识时, 天野之弥说:"我不会 谈及细节,国际原子能机构有一些观点, 而伊朗有自己特定的观点。

- 些西方外交官几天前表示, 国际 原子能机构正在与伊朗协商, 期望就核 查框架步骤达成共识。

焦点之一是德黑兰附近的帕尔钦基 地能否开放核查。西方推测帕尔钦基地

与研制核武器相关,伊朗否认这一说法, 拒绝国际原子能机构讲入基地。—些伊 朗官员先前透露, 伊朗可能以西方解除 经济制裁为开放基地的前提条件。

#### 增加谈判筹码

伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中 国和德国的对话定于23日在伊拉克首 都巴格达举行, 伊朗尝试增加自己的筹 码,尤其是表明西方石油禁运没有效果。

伊朗石油终端公司高管穆萨维 21 日说, 伊朗计划在阿曼湾贾斯克港设立 新的石油出口终端,同时减少对霍尔木 兹海峡石油运输通道的依赖。

同一天, 伊朗石油部长加塞米在参 加3个石化工业项目启动仪式时说,伊 朗将依赖自己的专家、以"创纪录"进度 建设炼油厂

耿学鹏 (新华社供本报稿)

拍卖公告

一、 拍卖标的物。上海市金山区极足镇朱枫公路 9181—9219 号的建筑面积为 9170.41 平方米商业房产及相应的土地使用权(沪房地金字(2010)第 006461 号),拍 卖参考价 5500 万元,保证金 550 万元。以上标的采用报名时密封书面报价与拍卖会现场增价拍卖相结合的有保留价竞价方式。标的交易所发生的全部费用由买受人自负。
— 展示 3 次构相名。即只时续要次询 展示 并提供和兰 添料 有音音 至 考 须 海径

公司;开户行;浦发银行杭州分行营业部;账号;9520 0154 8000 01592 汇款时在银行 进账单凭证用途栏须注明 "拍卖杭交 129 号保证金")缴纳保证金后,凭有效证件及保 E金银行进账单凭证到杭州产权交易所办理报名竞买手续,须同时提交密封的拍卖竞

,予油放TVC次高了拍奖参专的; 台则个具有完实负债。 报名时间:2012年6月5日9时至6月6日16时。拍卖成交后, 买受人的保证报成交款;未成交者拍卖结束后三日内退还保证金(不计息)。 三、对上述标的权属有异议者, 请于2012年6月6日前与委托法院联系。 四、与本标的相关人员【案件出事人, 担保物权人【质押权人】、优先购买权人等】

届时参加拍卖会,缺席将丧失相关权利 五、拍卖公司咨询地址·杭州市下城区庆春路 296 号西湖铭楼 604 室、联系人:杨先生

24、15968873889 金先生 网上报名邮箱:jc5400@163.com

七、相关信息查阅请点击:www.hzcqjy.com.cn(杭州产权交易所),www.hzcourt

(州田中級人民法院) 八、委托方监督电话(0571-87393156(委托法院);0571-85811429(市贸易局) 浙江嘉丰拍卖有限公司 浙江阳光拍卖有限公司 浙江恒腾拍卖有限公司 浙江兴隆盛拍卖有限公司 2012年5月22日 2012年5月22日